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Pražská energetika (PRE) připomene 120. výročí narození výtvarníka a právníka Bohuslava
Mládka. V prostorách zdarma přístupné firemní galerie vystaví ve spolupráci s Agenturou
Gejzír sérii Mládkových výtvarných děl. Expozice nese název Malující právník a zahrnuje
půvabnou kolekci velmi zdařilých a veřejnosti málo známých obrazů. Vynikají mezi nimi
malebná zákoutí starých Holešovic, v jejichž sousedství Bohuslav Mládek prožil většinu
života.

Návštěvníci dostávají možnost nahlédnout do tvůrčí osobnosti lounského rodáka Bohuslava Mládka,
otce známého hudebníka a humoristy Ivana Mládka. Bohuslav Mládek se narodil 22. září 1905,
zemřel v lednu 1995. Depozit s jeho obrazy se nyní nachází v péči jeho vnuka Štěpána, ten se stal po
vzoru svého dědečka též právníkem.

Výstava v Galerii PRE se uskuteční v termínu od 9. září do 24. října 2025. Slavnostní vernisáž v
pondělí 8. září 2025 v 18 hodin. Zúčastní se jí i Mládkův syn Ivan, známý hudebník a
humorista.

Vystavená díla Bohuslava Mládka zachycují poetická zákoutí Prahy s důrazem na atmosféru starých
čtvrtí a jejich neopakovatelný genius loci. Jedním z motivů jsou i staré Holešovice v dobách, kdy
pražské činžáky bezprostředně sousedily s dřevěnými ohradami a kdy byly tamní ulice zasypány
popílkem ze čtyř elektrárenských komínů. Mládkovo obrazové svědectví tak v mnohém získává až
dokumentární hodnotu.

„Výstavou chceme připomenout nejen 120. výročí narození Bohuslava Mládka, ale také ukázat jeho
mimořádná díla, která zachycují atmosféru starých pražských čtvrtí,“ říká mluvčí Pražské energetiky
Karel Hanzelka.

Galerie PRE se nachází v provozní budově ředitelství Pražské energetiky v ulici Na Hroudě
1492/4 v Praze

O Bohuslavu Mládkovi

Jako student gymnázia ve Vysokém Mýtě se začal věnovat olejomalbě a vytvořil první díla
inspirovaná východočeskou krajinou a impresionismem. Během studií na pražské právnické fakultě
pracoval jako ilustrátor a karikaturista pro tehdejší spolek Sokol a studentské časopisy. Zároveň se
zdokonaloval v malířské technice, koncem 30. let vytvořil řadu akvarelů a olejomaleb. Po zahájení
své právnické kariéry se kresbě a malbě začal věnovat intenzivně. Jako právník působil na
ministerstvu financí a své malířské nadání rozvíjel jen coby amatér. Od 40. let se příležitostně
zaměřoval na malebná zákoutí starých Holešovic, v jejichž sousedství prožil většinu života.
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